

# 身患肾衰竭，家中负债累累 又遭洪水，两百亩鱼塘被淹

## 遗憾未投保，当地镇政府将予以帮扶

□ 星级记者 刘海泉 文/图

今年42岁的曹信兵，是枞阳县陈瑶湖镇一普通村民，年初不幸被查出患有肾衰竭，每周需要透析。祸不单行，不久前的连续暴雨，让曹信兵家中被淹，承包的两百亩鱼塘和百亩农田悉数遭殃，一家人顿时丧失生活来源。面对接二连三的困境，本是家中顶梁柱的曹信兵无计可施，一度想要跳河自杀。



躺在病床上的曹信兵



鱼塘被淹

### 身患肾衰竭，两百亩鱼塘又遭水淹

7月15日，一位在合肥读书的大学生周江顺给本报打来电话，诉说了其姑父曹信兵一家遭遇的困境。

据小周介绍，他姑父名叫曹信兵，今年42岁，枞阳县陈瑶湖镇高桥村村民，有一双儿女，女儿今年高考成绩不错，儿子还在读初二，家中父母年迈。多年来，曹信兵和妻子靠承包鱼塘和农田维持生活。

今年初，曹信兵被查出患有肾衰竭，已是晚期，原本不富裕的家庭一下子陷入困境。但厄运还没有结束。7月初连天暴雨，让枞阳陈瑶湖镇多处被淹，曹信兵承包的两百多亩鱼塘和一百多亩农田全部被淹。

“7月2日到7月3日，我姑父承包的鱼塘都淹在大水中，他这些年辛苦攒下的80多万加上向别人借的几十万，一共100多万，全都化为泡影。”据周江顺介绍，没生病之前，曹信兵这些年起早贪黑，特别辛苦。

紧接着，记者联系了曹信兵的女儿，她向记者哭诉爸爸的不易，“暴雨那天，爸爸冒着雨从早上五点忙到凌晨一点，中途都没回家，全身都湿透了，那天也是我第一次看见爸爸哭，一直念叨着，这些年辛苦挣来的钱全没了。回家的路上，他曾下定决心要跳河自

杀，但看见家里人，就没有忍心。”

### 遗憾未投保，镇政府将帮扶

据曹信兵的家人介绍，由于接连遭遇不幸，家庭陷入了困境，不仅生活失去了来源，而且还背了很多外债。原本曹信兵每周要做三次透析，但为了省钱，他一周只做两次，目前身体状况也不容乐观。

为核实曹信兵的真实情况，记者随后联系了枞阳县陈瑶湖镇党委书记徐国东。向高桥村了解情况后，徐国东回复记者，曹信兵所反映的情况属实。

“曹信兵属于典型的因病致贫，目前已经将其列为低保家庭，一家四口享受A类低保补助。除农村合作医疗正常享受的报销外，大病救助这一块也可以申请补助。”徐国东告诉记者，这次暴雨导致很多地方被淹，属于自然灾害，“但很遗憾，今年曹信兵没有对鱼塘和农田进行投保，所以保险这一块就赔偿不了。”

徐国东透露，“近期，我们会与扶贫干部沟通一下，去曹信兵家里看看，帮助解决当前的困难。只要符合政策条件，政府层面上也会尽力给予帮扶。”

亲爱的读者朋友，如果你愿意帮助这个困难的家庭渡过难关，请与曹信兵联系：17730375250。

## 天长一青年拒服兵役上“黑名单”

### 在全省尚属首例，今后在贷款、签证等方面将受影响

星报讯(沈火焰 曹基) 日前，天长市人武部联合有关部门作出通报，决定对秦栏镇一名具有拒服兵役行为的90后青年董某实行个人信用惩戒，拉入信用天长建设专网黑名单。据悉，适龄青年因拒服兵役而受到如此惩戒的，在全省尚属首例。

原来，董某于2015年9月自愿报名参军到部队服役。但在服役期间，因怕苦怕累、受不了部队纪律约束，以种种理由拒不参加正常的训练和操课，并故意做出各种过激行为，企图逃避服兵役。市人武部工作人员及其亲属先后多次前往董某所在部队耐心谈话、教育引

导做工作，但该青年拒绝思想教育，拒绝继续留队服役，态度极其消极，在部队造成了极其恶劣的影响，直至被部队按思想退兵作出处理。依据有关法规，天长市人武部及时会同有关部门，将董某拒不履行国防义务，拒绝、逃避兵役等严重失信行为纳入“信用天长建设体系”，加大对失信人的惩戒力度。

据了解，被列入社会信用体系建设黑名单的失信者，受到的影响体现在与个人生活、发展的方方面面，主要包括：金融(个人融资贷款、P2P理财等)、出行、签证、求职就业、婚恋、社交、保险、公共服务等方面。

## 我省昨日“入伏” 头伏暂时不会太热

星报讯(王娣 记者 祝亮) 17日，我们迎来三伏中的初伏，步入三伏，也就意味着一年中最热的时节已经到来，其气候特点是气温高、气压低、湿度大、风速小。气温也很应景，当日0~16时，全省大部分地区31~33℃，最高泾县35.0℃，省城合肥32.8℃。不过，从气象预报来看，由于今年降雨较多，冷空气活动频繁，头伏暂时不会出现特别热的天气。

18日我省仍有对流性天气。19~20日淮河以北、江淮之间北部和大别山区部分地区有暴雨，局部大暴雨，并伴有短时强降水、雷雨大风等强对流天气。

三伏天出现在小暑和立秋之中，是一年中最热且又潮湿、闷热的日子。所谓的“伏天儿”，就是指农历“三伏天”，即一年当中最热的一段时间。三伏是按农历计算的，大约处在阳历的7月中下旬至8月上旬间。今年三伏是个“加长版”，有40天，要到8月26日才出伏。

根据中国天气网中长期预报显示，从即日起到月底，省会合肥出现35℃以上高温天的可能性不太大，和历史同期相比算是较为凉快的三伏天。

## 货车“隔山打牛” 高速路三车追尾

星报讯(张森 记者 王涛) 一辆拉西瓜的大型货车在高速公路上施展“隔山打牛”功夫，先是追尾撞上前方车辆，而后被追尾的车辆由于撞击力量过大，又把其前方正常行驶的另一辆小轿车撞得大旋转，造成三车追尾、车辆受损严重的交通事故。

7月16日下午16时40分许，淮北高速交警一大队接到报警，京台高速合肥方向787公里附近发生三车追尾事故。民警迅速赶往现场，看到事故现场一片狼藉，一辆大货车与两辆轿车三车追尾，满地都是车辆碎片，其中一辆轿车的尾部已完全消失。

经调查，货车驾驶员从山东拉的西瓜要赶在夜间进入合肥市区销售，心态有些着急，在通过施工路段时注意力不集中，没有及时观察到警示标志标牌，未提前采取减速慢行措施，待发现前方车辆时已来不及刹车，货车猛烈地撞击到前方小轿车的尾部，被撞的小轿车由于撞击力量过大又把其前方的另一辆正常行驶的轿车撞得大旋转逆向停靠在路边护栏处，造成两辆小轿车损毁严重的交通事故。

## 百辣归川 聚美而食

源自芜湖的百辣归川，因得了重庆火锅的“真经”，在师承巴蜀饮食精髓之外，又独具特色，成为名副其实“扬川辣正其源，创新味立其本”的“百辣归川”。

2016年7月，“百辣归川”将再次重磅出击，在这个炎热的夏季以火势登陆合肥市场，在省会城市打造首家千平品牌旗舰店。

上世纪90年代一间不足百平的火锅店在安徽铜陵悄然开业，二十多年后，经营面积近万平米，在芜湖、河南漯河、河南商丘等地开办了十几家直营连锁店。百辣归川作为团队着力打造的高端品牌于2001年创立，这一

品牌的背后是凝聚了团队十余年的研发和开创历程，团队长期驻点重庆寻访正宗重庆火锅制作工夫，遍访全国采购各类食材。主推的如招牌毛肚、九尺鹅肠、霸王牛肉镇店三宝食材更原产地直接采购采用空运方式将食材送达各家门店呈现在食客面前。

品质赢得口碑，百辣归川每到一处都本着以直营，把控产品品质、树立品牌口碑；以提供地道重庆火锅制法传播火锅文化；在定价方面则以薄利多销经营理念打造接地气的消费定位。值得一提的是，自2001年品牌面世以来已获得多家主流媒体报道和投资者关注。

百辣归川在店铺的外观包装和内部格局上充分考虑，包括规划、通风、光照、管道系统、面积等方面。讲究灯的色彩组合、强度组合、角度变化等，从而产生更好的视觉效果，让顾客领略一次美好的就餐体验，打造集实用性于时尚为一体的就餐环境，更好地服务于顾客！

海纳百川，有容乃大；百辣归川，聚美而食。集大成者，既能够嫡传承继，亦能够引流入河、汇聚成海。美食更是如此。这个7月，“百辣归川”将如何引领新的味觉体验，以火锅之温燃爆整个夏天，我们拭目以待。

